

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Охорона праці» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 263 – Цивільна безпека,
галузі знань 26 – Цивільна безпека

Освітньо-професійна програма «Охорона праці» (далі ОПП «Охорона праці») розроблена робочою групою ОП із спеціальності «Цивільна безпека» кафедри «Безпека праці та навколишнього середовища» НТУ «ХП».

У наведеному варіанті ОПП «Охорона праці» надано набір освітніх компонентів, спрямованих на підготовку бакалаврів-фахівців, які володіють як фундаментальними знаннями так і певними практичними навичками та є конкурентно-здатними у майбутній професійній діяльності за отриманою спеціальністю. Вона відповідає Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня галузі знань 26 «Цивільна безпека», спеціальності 263 «Цивільна безпека», затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 29.10.2018 р. №1170.

Перелік навчальних дисциплін повністю відповідає спеціальності 263 «Цивільна безпека» та охоплює всі фахові компетентності, що дасть змогу здобувачам вищої освіти отримати комплексні знання, уміння і навички у галузі цивільної безпеки. Він зорієнтований на підготовку фахівців відповідно до державного класифікатора професій ДК 003:2010: інспектора з охорони праці; державного інспектора з питань цивільного захисту та техногенної безпеки; інженера з охорони праці.

ОПП «Охорона праці» містить достатньо велику обов'язкову компоненту підготовки за спеціальністю, а також вибіркові освітні компоненти за профільованими блоками, які розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день питань охорони праці; електро- та пожежної безпеки, визначення та контролю потенційно-небезпечних виробничих технологій, систем контролю небезпечних та шкідливих виробничих факторів, експлуатації будівель, споруд, інженерних комунікацій в умовах надзвичайних ситуацій та інші.

В рамках покращення ОПП «Охорона праці» рекомендую наступне:

1) в рамках освітнього компонента ВП1.4 «Безпека виробничих процесів і устаткування» розглянути більш детально шкідливі та небезпечні фактори, які притаманні виробничому процесу виготовленню виробів з пластмас на термопластавтоматах;

2) осучаснити зміст освітніх компонентів СП 13 «Безпечна експлуатація інженерних систем і споруд», СП 17 «Безпека експлуатації будівель і споруд»; СП 19 «Електробезпека»; ВП 1.2 «Пожежна безпека виробництв» у контексті максимальної захищеності працівників та

технологічного обладнання під час ведення виробничої діяльності в умовах воєнного стану.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Охорона праці» спеціальності 263 «Цивільна безпека» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти НТУ «Харківський політехнічний інститут» складена на високому професійному рівні і забезпечить сучасну і якісну підготовку фахівців з урахуванням завдань забезпечення безпеки праці на виробництві та може бути використана для підготовки бакалаврів за спеціальністю «Цивільна безпека».

Рецензент:

Директор ТДВ «Салют»



О.С.Гладков